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Őszi „Szavamat adom” irodalmi délután Debrecenben

A Fehér Bot Alapítvány és a debreceni Újkerti Könyvtár 2010. november 26-án 15 órai 
kezdéssel  a  Rózsa  Dezső  által  vezetett  őszi  „Szavamat  adom”  című  irodalmi  délutánra 
invitálta a látássérült ügyfeleket és minden kedves érdeklődőt. 

A meghívott előadók Debrecen város legismertebb média szakemberei voltak. Közöttük is 
M. Tóth Ildikó, a Debrecen Tv hírigazgatója,  Dr. Pető Zsolt az Alföld Tv főszerkesztője,  Szabó 
Katalin a  Hajdú-Bihari  Napló  szerkesztője,  Szénási  Miklós  Debrecen  -A  város  lapja  hetilap- 
főszerkesztője, Fórizs Ildikó az Fm95 rádió hírszerkesztője. A rendezvény házigazdája a könyvtár 
vezetője Szilágyi Ildikó már negyedik alkalommal üdvözölte a megjelent vendégeket és meghívott 
előadókat a könyvtár falai között. Könnyes szemmel és elcsukló hanggal emlékezett meg Makrai 
Gyuláról, aki a hét elején távozott az élők sorából. Ő sajnos már nem állhat a kamera mögött, hogy 
felvételeket  készítsen  az  itt  megrendezett  eseményekről.  Egy fotó,  egy  szál  fehérrózsa,  és  egy 
gyertyaláng  őrzi  emlékét  köreinkben.  A  bevezető  után  minden  meghívott  előadó  beszélt 
gyermekkoráról,  tanulmányairól,  pályájáról,  az  életben  elért  sikereiről,  mi  több  a  múlt  mellett, 
jelenlegi tevékenységeikről és a jövőbeni terveikről is. A média szakemberek mindegyikében közös 
volt a szakma iránti mély tisztelet, elkötelezettség és szeretet, ami kicsengett megnyilatkozásaikból. 
Az újságíráshoz, a rádiózáshoz és a tévézéshez vezető út igen- igen rögös volt, de mindegyikük 
munkájában az  ember  a  legfontosabb.  Fórizs  Ildikót az  Fm95 rádió hírszerkesztőjét  idézem - 
„Nem az  ember  van  a  rádióért,  hanem a  rádió  van  az  emberért”.  Sok  esetben  csempész  be  a 
híradások  közé  beszélgetős  műsorokat,  interjúkat.  A  gazdag  életutak  megismerését  követően, 
mindannyian megosztották a hallgatósággal irodalmi kedvenceiket.

 Dr. Szabó Miklós alapítványunk elnöke zárszavában megköszönte a meghívott  közéleti 
személyiségeknek,  hogy „szavukat adták” arra, hogy elfogadták meghívásunkat erre az irodalmi 
délutánra. 

Ismét  egy kellemes,  családias  hangulatban,  szép környezetben művelődhettünk az Újkert 
könyvtárban,  olyan  előadókat  hallgatva,  akik  mindannyiunknak  élményt  és  kikapcsolódást 
nyújtottak. 
Tavasszal találkozunk újra.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Nemzetközi Fogyatékos Nap ünneplése

A  Fehér  Bot  Alapítvány  Humanitás  Támogató  Szolgálata  2010.  december  02-án 
(csütörtökön)  Debrecenben  a  Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolai  Intézményegységben 
rendezte meg 14 órai kezdéssel a Nemzetközi Fogyatékos Napot. /Debrecen, Lóverseny út 3./

A  megjelent  vendégeket  és  az  intézmény  gyermekeit Tarsoly  Andor  igazgató  úr 
köszöntötte.  December  3-a a  fogyatékos  emberek  nemzetközi  napja.  Kihirdetését  az  ENSZ 
kezdeményezte 1992-ben azzal a céllal, hogy felhívja a figyelmet a veleszületett, baleset, betegség,  
katasztrófa következtében fogyatékossá váltak helyzetére.
A délután programjának közreműködői az intézmény látássérült kisdiákjai, Vadászi Anita a 
„Versvarázs” Versmondó Találkozó legszebben verselő előadója és a Hajdúsági Sorstársak 
Egyesület MOZAIK kultúrcsoport tagjai voltak.

Az iskola tanulóira a sokszínűség jellemző, amit mi is megtapasztalhattunk tavaly Louis 
Braille születésének 200. évfordulóját ünnepelve, amikor egy szép műsorral kedveskedtek nekünk, 
illetve  a  Nemzetközi  Fogyatékos  Nap  közös  megünneplésén  Hajdúböszörményben.  2010 
áprilisában a „Regélő régió”… vers, próza és mesemondó versenyen is képviseltették magukat a 
gyerekek az Újkerti Könyvtárban a Költészet napja és Helen Keller születésének 130. évfordulója 
alakalmából. Az idén is egy szép, hangulatos összeállítással készültek felkérésünknek eleget téve 
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felkészítő  tanáraik  segítségével,  így  már  hagyománynak  tekinthető  a  közös  ünneplés  a 
Fogyatékosok Nemzetközi Napján. Mesejelenetükből és az énekkari produkcióikból is a szeretet, 
mások  tisztelete  és  elfogadása  csengett  ki,  hiszen  ez  a  kor  üzenete,  amit  a  pedagógusok  a 
felnövekvő nemzedékbe szeretnének plántálni. A későbbiekben elhangzott versek is hangulatukban 
folytatták ezt az átszellemültséget a MOZAIK kultúrcsoport és Vadászi Anita közreműködésével.
Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke is zárszavában megköszönte ezt a szép műsort, 
majd beszélt életéről, munkásságáról, melyben fontos szerepet kapott a „segítés”, melyet ő kapott, 
az  „ép”  látóktól,  de  ami  még  fontosabb,  hogy  Ő  adhatott  másoknak,  -  nyújtott  segítő  jobbot 
embertársainak -, s ezzel példát mutatott  és elismertséget szerzett  saját és tágabb környezetében 
még  vakon  is.  Felhívta  a  figyelmet  a  látássérültek  számára,  hogy  legyen  elég  önbizalmuk, 
tanuljanak, legyenek céljaik, és az ehhez szükséges „szorgalmuk”, hogy megvalósíthassák álmaikat, 
céljaikat és ezáltal  önmagukat,  hogy értékes tagjai legyenek ennek a társadalomnak. Így emberi 
mivoltuk sohasem szenvedhet csorbát.

A műsort követően baráti beszélgetésekre és egy kis vendéglátásra került sor, miközben a 
gyerekeknek és a többi közreműködőnek a Humanitás Támogató Szolgálat - Mikulás csomagokkal 
kedveskedett.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Irodalmi délután Hajdúhadházon

 „Ha már a szemednek nincs fénye, akkor a lelked legyen fényes” – írja a költő, akinek 
akár a hitvallása is lehetne egyik legszebb verséből ez a két sor.  

Hogy ki is ez a költő? – A sokak által jól ismert Rózsa Dezső, aki nemrég felkérést kapott a 
Hajdúhadházi Könyvtártól, hogy egy irodalmi délután keretén belül mutasson be kis csokrot 
verseiből.  A baráti kör tagjai, - akik hivatottak voltunk a versek tolmácsolására – 2010 dec. 3-án 
egy borús, esős délutánon indultak Hajdúhadházra. Ismert helyre érkeztünk, és jó ismerősökként 
fogadtak bennünket,  hisz  korábban már  jártunk itt.  Pontosan 2008. június 5-én.  Akkor a Helen 
Keller műsort vittük a könyvtárba. Mint bárhol másutt, itt is nagy sikert aratott. Erre emlékezve 
kaptunk most ismét meghívást. Meghallgatásunkra – a rossz idő ellenére is – kb. 80-100 fő jött el. 

Jelenlétével  megtisztelt  bennünket  Czibere  Béla  úr,  Téglás  polgármestere,  valamint  a 
Hajdúhadházi Önkormányzat képviseletében Tóth Valéria. 
Szabó  Margit  –  a  könyvtár  munkatársa –  bevezető  szavai  után  kezdetét  vette  a  kb.  1  óra 
időtartamú  műsor.  Rózsa  Dezső  beszélgető  partnere  Papp  József volt,  aki  arról  faggatta  őt, 
honnan jön, hová tart, ki is Ő valójában? Mint mondta számára talány: lemondó, avagy optimista? 
Dezső pedig mesélt magáról, érdekesen, színesen. Amit nem mondott el, elmondták helyette versei, 
hisz azok talán még szebben tükrözik gondolatait, érzéseit, tépelődéseit. „Tiszteld a fényt, mint hívő 
Istenét” írja a látását fokozatosan vesztő ember a Soha ne… c. szép versében.  Költészetét mindig is  
áthatotta a fény iránti mély hódolat. „Hinni kell” – vallja. Soha nem feladni, küzdeni és célokat  
kitűzve mindig előre menni. „A bor,” és a „Fáj a fogam” c. verseiben kicsit más, humoros énjét is 
megmutatja a költő. Lakó Sanyi gitárral kísért énekszámai, valamint Andrásik Katinka citerajátéka 
színesítették műsorunkat.     

A közönség lelkes tapsából arra következtethettünk, hogy – csakúgy, mint két évvel ezelőtt 
– most is sikert arattunk.   

Horváth Istvánné /a LEARE Irodalmi Baráti Kör tagja

Mikulás ünnepség Hajdúdorogon
   

2010. december 4-én Mikulás ünnepséget rendezett a Kiemelkedően Közhasznú Fehér 
Bot Alapítvány Észak-hajdúsági Támogató Szolgálata és Tanyagondnoki Szolgálata legifjabb 
ellátottjainak és az alapítvány dolgozói gyermekeinek.
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A hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi nagytermét közel 200-an töltötték meg 
a kicsik és felnőtt hozzátartozóik. Már az ajtóban a Mikulás segédei üdvözölték a vendégsereget, 
rénszarvasok, angyal  és manók,  majd  Dr. Szabóné Bokis Edina az Észak-hajdúsági  Támogató 
Szolgálat vezetője köszöntőjében biztatta a gyerekeket a  Mikulás várásra, hogy amikor eljön az 
idő,  versekkel  és  dalokkal  hívják  az  öreg  nagyszakállú  Télapót.  Előtte  egy  szép  bábelőadást 
tekinthettek meg az Arany Morzsa Bábszínház előadóitól, a „Suszter manói” című mesét. 

Az  előadást  követően  egy  kis  vendéglátásra  került  sor,  majd  megérkezett  a  várva  várt 
Mikulás  segédeivel  „Matador  és  Izidor”  krampuszokkal.  Bizony voltak,  akik  féltek  tőlük,  de  a 
Mikulás is néhányszor megregulázta a rosszalkodó krampuszokat, mert a huncut csínytevők sorra el 
akarták lopni a gyerekek Mikulás csomagjait. Gyönyörű verseket és dalokat adtak elő egyenként a 
bátrabbak, amiket nagy tapssal díjaztak a jelen lévők és a Télapó is.

A csomagok kiosztása után mindenki elégedetten tért haza, ami az előcsarnokban történő 
beszélgetésekből,  elcsípett  szófoszlányokból  derült  ki.  Reméljük,  hogy  a  jövő  esztendőben  is 
meglátogatja a gyerekeket a nagyszakállú Télapó.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Énekes karácsony a Fehér Bot Alapítványnál

Tartalmas  operahangversenyre  invitálta  látássérült  ügyfeleit  és  minden  kedves 
érdeklődőt  a Kiemelten  Közhasznú  Fehér  Bot  Alapítvány  2010.  december 17-én  a  Görög 
Demeter Művelődési Ház TIT termében. Becslések szerint, több mint százan jelentek meg, hogy 
részesei legyenek egy kedves karácsonyi ünnepségnek.

Kerékgyártóné  Kiss  Ilona  a  Hajdúdorogi  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ  vezetője 
köszöntőjében külön üdvözölte -  Dr. Szabó Miklós ügyvéd urat,  a szervezet  vezetőjét,  -  Csige 
Tamást, Hajdúdorog polgármesterét,  -  Fodor Antalné szolgáltatási igazgatót és -  Nagy Margit 
szakmai vezetőt. 

A karácsonyhoz közeledvén sajnos nem azt tapasztaljuk, hogy a reménység és a szeretet 
ünnepe  érkezik  el,  annál  is  inkább,  mert  a  média  számos  másodlagos  tartalommal  megtöltve 
közvetíti felénk. Ám ha lecsupaszítjuk, lerántjuk róla a felesleges sallangot, észrevehetjük az alatta 
megbúvó összetartozást, az egymás iránt érzett kötődést és szeretetet, ami maga az esélyegyenlőség. 
A fogyatékkal élők talán még inkább átélik mit is jelent ez, hiszen jobban rá vannak szorulva mások 
támogatására. Ezért is lenne fontos, hogy az ünnep ne csak percekben legyen mérhető, hanem az év 
minden napján átélhessük annak melegségét.  

Pappné Karcagi Márta, az alapítvány művelődésszervezője nagy szeretettel konferálta be 
Dr. Ispány Marietta orvos,  magánénekes,  énekművészt  és  Dr. Szabóné Sőrés  Erzsébetet  a 
Kodály  Zoltán  Zeneművészeti  Szakiskola  művésztanárát,  akiknek  előadásában  színvonalas, 
élménygazdag koncertnek lehettünk fül- és szemtanúi. A művésznők előadásában olyan klasszikus 
zeneszerzők darabjaiból kaphattunk egy csokorra valót,  mint  Bach, Handel, Vivaldi,  Verdi vagy  
Bizet. Ugyancsak zenei tudásával bűvölte el a közönségét a Hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási 
Központ felfedezettje, a Szabolcs - Szatmár - Bereg megyei Kisarról érkezett  Ponczók Andor. A 
rendezvény a költészet  oltárán  is  áldozott,  Kerékgyártóné Kiss Ilona  Bódás János:  Megvakult 
ember  vallomása című művét  szavalta  el,  Sándor Szilveszterné előadásában pedig Ady Endre: 
Karácsonyát hallhattuk. 

Dr. Szabó Miklós  a Fehér Bot Alapítvány elnöke ünnepi zárszavában köszönetet mondott 
vendégeinek, amiért elfogadták meghívásukat,  és a két fellépő művésznek, amiért immár másod 
ízben megtisztelték őket gyönyörű műsorukkal. Az elkövetkező esztendőre boldogságot és sikereket 
kívánt, a küszöbön lévő ünnepre pedig áldott és szeretetteljes szent estét. 

Mosolygó Marietta /Hajdúdorog Polgármesteri Hivatal sajtóreferense
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Elsöprő siker a lovagkorból

Teltház előtt  játszott  a hajdúnánási,  NANÁ Színház társulata a hajdúdorogi Görög 
Demeter Művelődési Ház mozijának vetítőtermében. Az előadás a Gábor József Kulturális 
Alapítvány és a Görög Demeter Művelődési Ház szervezésében 2011. január 22-én a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából került a közönség elé.

A Magyar Kultúra Napja előtt tisztelgő előadásra napokkal a bemutató előtt elkelt minden 
jegy, így valamivel több, mint háromszáz ember élhette át egy kastély urának és udvartartásának 
legkacagtatóbb pillanatait. A darab Pázmány lovag életének egyik legfontosabb napját követi végig, 
melynek középpontjában egy hamisítatlan  lovagi  torna megszervezése,  Lidi  kisasszony kezének 
megkérése és nem utolsó sorban a király fogadása szerepelt. A dolgok összekuszálódnak, kézben 
tartásuk pedig Terkára a házvezetőnőre hárul, aki egy kicsit bele is őrül a nagy kavarodásba. Még 
szerencse, hogy a végén minden jóra fordul…

Az  elsöprő  siker  hatására  a  társulat  rövid  időn  belül  ismét  megtiszteli  játékával  a 
színházbarátokat,  2011. március 19-én a „Kukás guru” című vígjátékkal,  melyre minden kedves 
érdeklődőt  vár  a  Gábor  József  Kulturális  Alapítvány  és  a  Görög  Demeter  Művelődési  Ház 
szervezői.

Mosolygó Marietta /Hajdúdorog Polgármesteri Hivatal sajtóreferense

Gábor József Emlékműsor

2011. február 06-án a Gábor József Kulturális Alapítvány a Vakok Általános Iskolája 
falai  között  rendezte  meg  Budapesten  idősebb  Gábor  József  emlékére  zenés  irodalmi 
délutánját. Közel 100 fő látássérült sorstárs és érdeklődő tisztelte meg ezt a műsort jelenlétével az  
impozáns Nádor Teremben. 

Miért is itt került megrendezésre ez az irodalmi délután? –kérdezhetné az olvasó. Egyszerű a 
válasz, Gábor József tanár úr itt tanított a vakok iskolájában, a XIV. kerületben. 1914-ben született 
Hajdúnánáson.  A  debreceni  konzervatóriumban  tanult,  de  közben  egy  sport  baleset  miatt, 
elvesztette látását. Zeneszerzőként és színpadi íróként ismerte meg a közönség. Több daljáték és 
operett szerzője, s nem egynek szövegét is ő írta. 1945-ben felvették a budapesti Gyógypedagógiai 
Tanárképző  Főiskolára,  így  tanulmányai  végeztével  ő  lett  az  első  vak  gyógypedagógus 
hazánkban. 1949-től a Vakok Országos Nevelő és Tanintézetében magyar irodalmat és nyelvtant 
tanított.  Diákjai  részére  irodalmi  szakkört  szervezett,  és  tevékenyen  részt  vett  a  szövetség 
munkájában. Ennek keretében szervezte meg a Homérosz Irodalmi Kört. Majd 1958-ban létrehozta 
az Irodalmi Értesítő című folyóiratot, melynek haláláig, 1963-ig szerkesztője volt. Gyermekkorától 
kezdve írt verseket, novellákat, melyeket a szövetség lapjai közöltek. 1963-ban halt meg. 
Az „ÓDA a FÉNYHEZ” című Antológiában gyűjtötték össze és tették közzé az olvasók számára 
néhány művét. Ezzel is tisztelegnek emlékének az irodalmat kedvelő sorstársak és tanítványai, akik 
az irodalmi délután közreműködői voltak: - Geriné Jóna Ilona, - Horváth Istvánné, - Horváth István, 
- Donkó Jenő, - Rózsa Dezső. - Lakó Sándor. 
A Gábor  József  Kulturális  Alapítványt  Hajdúnánás  székhellyel  2008-ban két  magán személy  
hozta létre. Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke és fia Dr. Szabó Tamás jogász.  Mint 
tudjuk,  a Fehér Bot Alapítvány mindig támogatott  olyan  kezdeményezéseket,  amelynek sorstárs 
előadói,  vagy  nagy  elődeink  emlékének  felidézői  lehetünk.  Lehetőséget  ad  arra,  hogy 
megmutathassák  a  látássérültek  kincseiket,  értékeiket.  A Gábor  József  nevét  őrző  alapítvány is 
egyike az emlékezésnek, tisztelgés a nagy elődnek. Ifjabb Gábor József is megtisztelt bennünket 
jelenlétével  és  a  műsor  közreműködőjeként  lépett  a  színpadra.  Zongorajátékával  lenyűgözte  a 
hallgatóságot, majd emlékezéseivel színesítette az irodalmi délutánt. Ifjabb Gábor József a győri 
Széchenyi István Egyetem, Varga Tibor Zeneművészeti Intézetének tanára, aki másod ízben fogadta 
el meghívásunkat az édesapja tiszteletére rendezett megemlékezésen.
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Köszönet illeti  a Gábor József Kulturális  Alapítvány mellett  a Vakok és Gyengénlátók Közép - 
Magyarországi  Regionális  Egyesületét,  akik  közreműködtek  a  műsor  létrejöttében  és  a 
közönségszervezésben egyaránt.

A  műsor  végén  Dérczyné  Somogyi  Veronika  a  Vakok  Iskolájának  igazgatónője 
elismeréssel köszönte meg ezt a szép zenés-irodalmi délutánt a közreműködőknek és a jelenlevő 
közönségnek. Méltató szavaiban utalt az összetartozásra és nagylelkűen felajánlotta segítségét az 
elkövetkezendő rendezvények Nádor Termi megrendezésére. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Farsang

A Fehér Bot Alapítvány és az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat 2011. február 19-én 
(szombaton)  rendezte  meg  rendhagyó  Farsangi  Bálját  a  Hajdúböszörményi  Béke  Agrár 
Termelőszövetkezet nagytermében.

A FARSANG a vidámság, a mókázás időszaka vízkereszttől, hamvazószerdáig. A tél végi 
ünnepek, télűzés ideje ez. Maskarás felvonulások, bálok, táncmulatságok ideje világszerte. Ezt a 
vidámságot szerettük volna felidézni, megőrizni táncos és humoros előadásokkal. Nagy szeretettel 
készültek a délután fellépői, közöttük  a MOZAIK Kultúrcsoport tagjai és a LEARE Irodalmi 
Baráti  Kör tagjai  humoros  jelenetekkel.  A Hajdúböszörményi Ifjúsági Musical  Színtársulat 
ismert és közkedvelt musical dalokkal, táncos jelenetekkel, akiknek vezetői, felkészítői Jenet Éva és 
Kovács  Gábor.  Makainé  Katonka  Erzsébet  keleti  hastánc  produkcióval  kápráztatta  el  a 
nagyérdemű  közönséget.  Végezetül  a Nánási  Vidám  Asszonyok  csoportja  egy  fergeteges 
cigánytánc show-val zárta a műsoros délutánt. 

A finom vacsorát követően hajnalig tartó bálra került sor, ahol a báli talpalávalót  Barna 
István szolgáltatta. Közben sok szerencsés szám is kihúzásra került a tombolasorsoláson, melynek 
felajánlásait köszönjük kedves vendégeinknek. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Projektzáró konferencia

Projektzáró  konferencia  "A  látássérült  emberek  számára  elemi  rehabilitációs 
szolgáltatások fejlesztése" a TÁMOP-5.4.7-08/2-2009-0001 azonosító számú "Esély az önálló 
életvitelre"  címmel.  A projekt  az  Európai  Unió  támogatásával,  az Európai  Szociális  Alap 
társfinanszírozásával valósult meg.

A Fehér Bot Alapítvány 2011. február 25-én délelőtt 10 órakor Debrecenben a Méliusz 
Juhász  Péter  Megyei  Könyvtárban  tartotta  Projektzáró  konferenciáját.  A  konferencia 
moderátora  (levezetője)  Kerékgyártóné  Kiss  Ilona,  a  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ 
hajdúdorogi intézményének vezetője volt.

A projektzáró konferencia programjai:
- 10:00 Sajtótájékoztató;
- 10:15 Regisztráció;
-  10:30  Köszöntötte  a  megjelent  és  meghívott  vendégeket,  szakembereket:  Fodor  Antalné  
projektmenedzser.
- 10:45 A látássérült emberek számára elemi rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése című pályázat 
megvalósulása, az Észak-alföldi Régióban címmel előadást tartott  Nagy Margit, a projekt szakmai 
vezetője.
- 11:05 Szakértői tapasztalatok a projekt végrehajtása során. Előadó: Prónay Beáta, az ELTE Bárczi 
Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar Gyógypedagógiai Pszichológiai Intézet docense.
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- 11:25 A projekt megvalósítását szolgáló pénzügyi forrásokról beszélt Szakál Györgyné, a projekt 
pénzügyi vezetője.
- 11:45 Kérdések, hozzászólások következtek.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Közérdekű Közlemények
A FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY, A GÁBOR JÓZSEF KULTURÁLIS ALAPÍTVÁNY ÉS A 

HAJDÚSÁGI SORSTÁRSAK EGYESÜLET 2011. ÉVI KULTURÁLIS TERVEI

- 2011. március 19. (szombat) Színházi előadás
Tervezett helyszín: a Görög Demeter Művelődési Ház mozi nagyterme 
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 17.
Tervezett program: Műsoron a hajdúnánási, NANÁ Színház Kukás Guru c. vígjátéka

- 2011. március 25-e (péntek) 15 órai kezdéssel „Zene füleimnek” c. zenés délután
Meghívott előadó: Joób Árpád népzenekutató
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár

- 2011. április 15. (péntek) Költészet napi rendezvény 
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett program: „Regélő Régió” vers, próza és mesemondó verseny a sorstársak és a 
Hajdú-Bihar  Megyei  Önkormányzati  Általános  Iskola  és  Kollégium  Dr.  Kettesy  Aladár 
Általános Iskolai Intézményegység Látássérültek Iskolájának tanulói között. 

- 2011. május 14.  (szombat) Esélyegyenlőségi nap 
Tervezett helyszín: Hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvara
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 17.
Tervezett program: játékos vetélkedő, slambucfőzés

- 2011. május 20. (péntek) „Szavamat adom” irodalmi délután
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett program: ismert közéleti személyiségekkel való beszélgetés és egy kedvenc irodalmi mű 
bemutatása.

- 2011. június 02. (csütörtök) 9 órától – kb.: 15 óráig 
„Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális tömegsport napja”
Tervezett helyszín: Hajdúdorog, Gólyavár 4087 Hajdúdorog, Óvoda u. 7.
Tervezett  program:/a  Fehér  Bot Alapítvány rehabilitációs  és  oktatási  központjaiból  és  támogató 
szolgálataitól ügyfelek és munkatársak közös sportolása/

-  2011.  szeptember 10.  (szombat) „Mutasd meg magad!” Régiós  kulturális  seregszemle  és 
kiállítás. 
/Hajdú-Bihar megye, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, és Jász-Nagykun-Szolnok megye képviselteti 
magát./
Tervezett helyszín: Hajdúnánás
a. Móricz Pál Városi Könyvtár /kiállítás/ 
b. Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Kht. /műsoros bemutatkozások/ és bál.

- 2011. szeptember 23-a vagy 30-a (péntek) du. 13 órától 17 h –ig. 
„III. Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális sport napja”
Tervezett helyszín: Hajdúdorog, Szent Bazil Oktatási Központ Ált. Isk. Sportcsarnoka
(Hajdúdorog, Petőfi tér 1.)
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Tervezett  program: /a Fehér Bot Alapítvány rehabilitációs és oktatási  központjaiból és támogató 
szolgálataitól ügyfelek és munkatársak versengése/

- 2011. október 12.-13. (szerda, csütörtök) Fehérbot hete - Fehérbot Napjának megünneplése,  
kiállítások és sorstárs egyesületek, alapítványok bemutatkozása, előadások stb.
Tervezett helyszín: Debreceni Művelődési Központ
Tervezett program: 1. Szakmai konferencia, 2. Kulturális műsor

- 2011. okt. 15. (szombat) a központi Fehérbot napi ünnepség 
Tervezett helyszín: Hajdúdorog, Móra Ferenc általános és Művészeti Iskola díszterme
Tervezett program: Vakrepülés Színtársulat tagjainak musical estje, vacsora, bál, tombolasorsolás
Központi Fehérbot Napi ünnepség /kitüntetések, méltatások/ 

- 2011. november 10 vagy 11. „Versvarázs” Versmondó Találkozó 
Középiskolák és Általános Iskolák 7. – 8. osztályos diákjainak
Tervezett helyszín: a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakközépiskola díszterme
Tervezett program: az „Óda a fényhez” c. antológia minél szélesebb körben történő megismertetése

- 2011. november 25. (péntek)  „Szavamat adom” irodalmi délután
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett program: Ismert közéleti személyiségekkel való beszélgetés és egy kedvenc irodalmi mű 
bemutatása.

- 2011. december 01. (csütörtök) Fogyatékosok Nemzetközi Napja 
Tervezett helyszín: Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Általános Iskola és Kollégium
Dr. Kettesy Aladár Általános Iskolai Intézményegység Látássérültek Iskolája /Debrecen, Lóverseny 
út 3./
Tervezett program: a Dr. Kettesy Aladár Általános Iskola és a MOZAIK Kultúrcsoport műsora.

- 2011. december 13. (kedd) Karácsony megünneplése 
Tervezett helyszín: Hajdúböszörmény, Kertész László Városi Könyvtár
Tervezett program: karácsonyi ünnepi műsor

Most úgy segíthet, hogy Önnek semmibe sem kerül: ADÓJA 1%-ÁVAL!
Adószám: 18549816-1-09

A Fehér Bot Alapítvány 15 éve segíti a Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Jász-Nagykun-
Szolnok megyében élő látássérült és más fogyatékkal élő személyek integrációját.

Az SZJA 1%-át a fogyatékkal élők rehabilitációjára használjuk fel, ehhez kérjük az Ön segítségét!
Elérhetőségeink: Kiemelkedően Közhasznú Fehér Bot Alapítvány 

         Telefon: 06 52 321-145; 06 52 232-313
E-mail: rehab@feherbot.hu; titkarsag@feherbot.hu Web: www.feherbot.hu
Segítségét köszönjük!                                        Tisztelettel: Dr. Szabó Miklós /az alapítvány elnöke

A  közelgő  Nemzetközi  Nőnap  alkalmából  minden  kedves  hölgyolvasót  sok  szeretettel  
köszöntünk!

H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K
A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné

A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 389-246, Mobil telefon: 06/30 688 7927
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